
 

 

СТОП НАМЕТАЊУ ПЕДЕРСКЕ ПАРАДЕ! 

 

И поред све већег деградирања државе и све дубљег народног таворења у беди и 

незапослености, Вучићев режим,  дежурне „невладине“ организације и њихови 

заједнички ментори из иностранства не одустају од својих покушаја да наметањем 

изопачености тероришу србски народ, и то уз поклањање нашег народног новца 

(одвајањем из буџета) организаторима наказних  „парада" које организују тзв. „борци 

за права ЛГБТ популације", а који су обични паразити и отворени поборници 

мондијалистичке окупације Србије. Претходних дана, били смо сведоци да 

антинародни режим Александра Вучића својим потезима попут фактичке подршке 

терористичкој такозваној Влади Косова на челу са крвником Харадинајем, изнова 

наставља да доказује да његова издаја практично нема никакву задршку, већ је 

апсолутна и уз изражен фанатични приступ, нарочито по питању издаје Косова и по 

питању наметања изопачености и антипородичних наопаких вредности. Доказ за то 

јесте и срамно постављање Ане Брнабић на место председника владе, што је 

својеврстан врхунац Вучићевог понижавања Србије. 

У том духу, а још снажније него претходних година, Београђани су изложени 
агресивном пропагирању тзв. „борбе за права ЛГБТ популације" у чијој служби су сви 
системски медији. После јунске „параде" у Београду на реду је и септембарска која је 
заказана за предстојећу недељу, а коју ће традиционално пратити полицијска блокада 
централних београдских улица, а све зарад удовољавања агресивним промотерима 
накарадних лажних вредности.  Стога, позивамо све житеље Београда и других 
србских градова да не ћуте већ да се делатно успротиве оваквој перфидној 
агресивној кампањи. Јер свака пасивност, представља прећутну сагласност са 
режимским наметањем изопачености, које упорно покушавају да сакрију и 
маргинализују Вучићеви квазипатриотски ботови. Они причају о најављеној 
декларацији власти о очувању србског народа итд. Међутим, причати о декларацији о 
очувању културе србског народа а истовремено залуђивати народ  „ријалити“-
таблоидским садржајима, омогућавати и подстицати поплаву миграната, организовати 
наказне „параде" и фанатично промовисати и штитити изопаченост и поткопавање 
породичних вредности, то је исто као да причате о реновирању фасаде на кући и 
мењању столарије, а истовремено поткопавате темеље куће и рушите њене зидове. 
Јер приче о наводном залагању режима за заштиту србске културе, Вучићу служе како 
би скренуо пажњу са свог уништавања, пљачкања и моралног деградирања Србије 
коју покушава да „обоји“ много  перфидније и агилније од његове „обојене“ опозиције. 
Сви они заједнички  служе истим закулисним газдама по чијим налозима се боре да 
Србију претворе  у санитарни коридор, бастион изопачености и некултуре. Али 
верујемо да ће здрава и национална Србија победити. За то се и боримо и 
позивамо све савесне и национално свесне Србе и Србкиње да се продруже 
нашој борби, те да подигну глас против издаје и против наметања наказних 
парада и лажних антипородичних вредности! 
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